

矿工路小学小记者作文选登

游河滨公园

四(3)班 盛晨航

河滨公园,顾名思义,就是在淇河之滨的公园。在一个下午,我和妈妈一起游公园。

公园的正门古色古香的,上面还点缀了一些红灯笼,看上去美丽典雅。一跨进大门,便能看到正对着一棵古松,高大挺拔,需要3个10岁左右的孩子合抱才能勉强抱住。它的枝叶仿佛是一根根针似的“扎”在枝头,看上去郁郁葱葱。古松前面的喷水池也有一番情趣,几座雕像立在中间,池里的金鱼也若隐若现。

绕过了喷水池,我们来到了游乐园,这里的项目可真多,有刺激的海盗船,吓人的鬼屋,好玩的“飞天快乐鼠”……我们最后还玩了非常刺激的碰碰车,从车上下下来,我感觉身体都不是自己的了。

再向前走就是动物园了,一进去,一个个笼子便映入了眼帘,笼子里有活泼的猴子、凶猛的老虎、憨厚的黑熊、美丽的孔雀等,我们之后还参观了蟒蛇、骆驼、鸵鸟……真是大开眼界。

从动物园出来便到了“白马草坪”。碧绿的草地上立着一个用汉白玉雕成的白马,个头和真马不相上下,样子也非常逼真,栩栩如生,雪白的身躯、雪白的尾巴、雪白的鬃毛……

穿过“白马草坪”,便到了荷塘。白天的荷叶仿佛是姑娘的裙边,又像雨天的伞,也似蜻蜓的“停机坪”。到了夜晚,不禁让人想起歌曲“荷塘月色”,真是一幅朦胧美丽的景物画啊!

再往东走,又到了逢春苑。逢春苑又被称为盆景园,这里到处都是奇形怪状的盆景。我们参观了被称为“亲情树”的紫薇,“大扇子”芭蕉和“鱼鳞树”夹竹桃……景色真是美不胜收。

河滨公园真是休闲游玩的好地方!

秋天

四(4)班 张子剑

夏天过去了,秋天终于来了。

我一直都盼着秋天快点到来,因为夏天让我热得受不了啦!现在,秋天终于急匆匆地赶了过来,我终于不用热得汗流浹背,直喘粗气了,我终于不用再成蚊子们的“大餐”了!

秋天,是一个天高云淡、秋高气爽的季节。秋风如果吹一吹你的脸颊,你绝对会在秋风下奔跑,想再次感受秋风的凉爽。

秋天,也是一个树叶掉落的季节。校园里,道路旁,公园内,山坡上,一棵棵大树上的树叶渐渐由绿变黄……秋风一吹,那一片片枯叶纷纷掉落下来,像一枚枚邮票,邮来了秋天的凉爽。

秋天,还是一个细雨绵绵的季节。冰凉的雨滴从天空掉落下来,一根根,一丝丝,像千万根花针,又像千万条透明的线,漂亮极了!

秋天,是大雁等鸟类向南迁徙的季节。晴朗的天空中,可以看到正在南飞的鸟群。瞧,那群黑色的大雁飞过了我家楼顶,它们摆动着有力的翅膀,从头顶的蓝天翱翔而过,带来秋天的讯息。

秋天,也是一个丰收的季节。田野里,堆满了金黄金黄的玉米,红红的高粱笑弯了腰。果园里,红红的大苹果,紫水晶似的葡萄,金灿灿的梨,红灯笼似的柿子……应有尽有。看来今年又有好多东西可以吃喽!

阳台上的小鱼缸

五(2)班 张毅文

穿过我的卧室,有一个小阳台,虽然不大,但有我自己的花,而且离我的房间很近,每天早晨我都能闻到阵阵花香。

在阳台的一角有一个长方形的鱼缸,里面有很多五彩缤纷的小石头和几块鹅卵石,还有一些我从海边捡来的形状各异的贝壳,十分好看,里面有一群活泼的小鱼在追逐、嬉戏,我们经常一起玩。它们每次一看见我,就立刻游到鱼缸旁,像是在迎接我的到来。

鱼缸里还有一只活泼可爱的小乌

龟,每当我走到鱼缸旁,它马上爬上石头,把头仰得高高的,好像在说:“小主人,我们一起玩吧!”每次我把它拿出来放在地上时,它就会在地上高兴地爬来爬去,开心极了。一回到鱼缸里,就把头左摇右摆,神气地向小鱼们诉说着它在地面上的快乐时光,小鱼们用羡慕的眼光看着乌龟。它们在鱼缸里讨论着,好似一个快乐的大家庭。

这个鱼缸能带给我很多快乐的回忆,鱼缸里的小鱼、乌龟,也是我最好的朋友。



祖国在我心中

六(3)班 王子华

从古至今,在我们悠久的历史中,有许多许多爱国名人。

陆游临终前还不忘写下“王师北定中原日,家祭无忘告乃翁”的爱国名言。文天祥临死不忘祖国,写下了“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的誓言。

董存瑞把自己的生死置之度外,舍身炸掉了敌人的堡垒。邱少云为了不被敌人发现,到被烧死也没有暴露自己,因为他有一颗爱国的心。

钱学森是“中国航天之父”“中国导弹

之父”,在美国留学后毅然返回祖国,为国家作出一分贡献,因为钱学森知识极为丰富,所以美国一个将军说:“他不管到哪儿,都抵得上五个师。”从这一点就足以说明钱学森的重要。

当然,中国人民的智慧也是博大精深的。张衡发明的浑天仪和地动仪,祖冲之计算的圆周率,还有火药、造纸术、印刷术、指南针都是我国古代劳动人民智慧的结晶。

你有大好河山,你有传统美德,你有灿烂的文化!祖国,我爱你!

我的学校

六(1)班 付斌元

我的学校——矿工路小学是一个美丽、令人向往的地方。她在我的心中有很高的地位,也许是我在这里学习了5年的原因,也许是她的清新、幽静吧。

整个学校大约一公顷那么大,比起其他学校算是小巧玲珑。前院的走廊上有许多树,树叶枯黄中透着浅红。

走进教学楼,你会发现,哇,学校的墙上有五颜六色的画。进入教室,全是绿色

的海洋,一张张奖状显得格外耀眼,桌子和凳子整整齐齐。

到了后院,你可以看到两棵参天大树,大树旁边的许多小树像保卫国王的卫士。国旗杆上飘扬的红彤彤的五星红旗,更是在绿树的衬托下显得无比庄重。我们学校的校训是:规规矩矩写字,堂堂正正做人。

我们学校里不仅美丽,而且里面充满着我的快乐童年时光。

湛河区实验小学
小记者作文选登老师,
我想对您说

四(4)班 张校铭

在我成长的道路上,有父母的呵护,但也少不了老师的关爱。老师对我的爱就像一杯浓浓的果汁,喝下去感到无比的香甜,令人回味。

还记得我刚上小学一年级的時候,从幼儿园毕业的我,还不懂什么课堂规矩,其他同学都端端正正地坐在自己的座位上,而我却坐在讲台上不肯下去。这时,您走过来亲切地对我说:“孩子,你看别的小朋友是怎么做的?相信你会和其他同学一样棒的。”我听了您的话,马上乖乖地回到自己的座位上。老师,是您那亲切的微笑和鼓励的眼神让我感到无限温暖,从那以后,我喜欢上了小学生活。

现在我已升入四年级了,在过去的3年时光里,您不仅教会了我不少知识,还帮我改掉了许多坏毛病。我以前上课有时爱玩笔帽,但我的每一个小动作都逃不过您那双明亮的眼睛。您发现我上课不专心听讲,就敲敲我的桌子。看到您严厉的眼神,我赶快收起了笔帽,认真听您讲课。课下,您又把我叫到办公室,语重心长地给我讲道理,让我明白上课该怎么做。从那以后,我上课玩笔帽的坏毛病慢慢改掉了,上课听讲比以前更认真了。在您的关爱和帮助下,我的学习成绩进步了不少。

老师,在我过去的3年里,您曾用严厉的目光注视着我,也曾用心疼的目光关注着我。您每一次无声的提醒,都在激励我前进,我不会辜负您对我的期望,相信我会越来越棒的! (指导老师:马红丽)

远方来的朋友

四(1)班 武芮冉

那天妈妈说她有一个在孟加拉国的朋友要回来,还带着一个小弟弟,小弟弟的名字叫张腾,今年5岁了。于是我和妈妈给他买了一个小礼物——小飞机,我希望他们快点儿到,把小礼物送给他。

他来了,一个小弟弟从车上跳了下来,他就是张腾。我赶快把礼物送给了他。他很喜欢,还问我:“这是怎么玩儿的呀?”我告诉他:“这泡沫飞机里有两个钢球来保持平衡的,用手抓住这个飞机的‘白肚皮’,投向空中,飞机可以立刻从天上平稳落地。”我给他讲完,他很快就学会了。

我交到了一个新朋友,他妈妈还送给我一件衣服,我心里可高兴了!

第二天,妈妈的朋友要回孟加拉国了,所以我们要送别一下,请他们全家人吃饭,于是爸爸就订了饭店。

我们到了那里,他们还没有来,于是爸爸开始点菜,妈妈和我一起去买饮料和零食。不一会他们也到了,张腾看到我特别高兴,我们就一起进屋开始吃饭。

我们俩很快就吃饱了,于是就玩了起来。你猜我们玩的是什么?我们把酒瓶盖积累起来下五子棋,我们一人有16个瓶盖儿,石头剪刀布,谁赢了谁先下,他放一个我放一个,我们玩得可开心了。一会儿,大人们吃完饭了。在大家打包剩饭的时候,我们俩又玩儿起了塑料袋,我用塑料带装满了空气,系紧了口送给了他,然后他兴奋地对大家喊道:“这是平顶山的气儿。”大家都哈哈大笑起来!

临走的时候,张腾把袋子给妈妈说:“你可把这‘气儿’拿好,别放走了!”最后他们依依不舍地离开了这里。我也会一直记着这个小弟弟,不知他何时才能再回来。